

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV

Nr. 2360 / 04.03.2017

Către,

Toate unitățile școlare de stat și particulare din județul Ilfov,

În atenția doamnelor și domnilor directori,

În atenția doamnelor și domnilor consilieri educativi,

În atenția doamnelor și domnilor profesori de religie, educație plastică

Vă informăm că Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov prin adresa nr. 1514/15.02.2017 înregistrată la ISJ Ilfov, anunță organizarea ediției a III-a a expoziției de icoane (sticlă, lemn, pânză) „*Icoană și credință*”, *expoziție care se desfășoară în perioada 11 aprilie – 2 mai 2017 la Centrul Cultural pentru Tineret Arena, localitatea Moara Vlăsiei, județul Ilfov.*

Expoziția de icoane are ca temă „*Sărbătoarea Sfințelor Paști*” și se adresează **copiilor și tinerilor cu vârste între 6 și 18 ani din unitățile școlare ale județului Ilfov** care au preocupări artistice în domenii ca: *pictură, desen.*

Lucrările vor fi predate până la data de 5.04.2017 la Sediul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov din Calea București, nr. 222C, orașul Otopeni, județul Ilfov.

Vernisajul și premiarea va avea loc în data de 11.04.2017 la Centrul Cultural pentru Tineret Arena, localitatea Moara Vlăsiei, județul Ilfov.

Atașam, prezentei, regulamentul cu privire la expoziția de icoane.

Persoană de contact: Anca Popa, tel. 0788790869

Inspector școlar general,
Prof. dr. Daniela BARBU,



Inspector școlar,
Prof. Vasile Bogus,

REGULAMENT DE PARTICIPARE
EXPOZITIE-CONCURS JUDETEAN DE ICOANE

„ICOANA SI CREDINTA”

EDITIA a III a



Motto : „Arta este rostirea tainei prin taina”

VASIL KANDINSKI

Centrul Judetea pentru Conservarea si Promovarea Culturii Traditionale Ilfov, va invita sa participati la expozitia judeteana de icoane [sticla lemn, panza] cu tematica de Sfintelor Pasti.

Grupul Tinta : concursul face parte din categoria activitatilor extrascolare si este deschis participarii tuturor elevilor din ciclurile de invatamant sau cluburi de arta,

1. primar
2. gimnazial
3. liceal

Lucrarile vor fi aduse la sediul institutiei pana pe 05 aprilie 2017 din localitatea Otopeni, Ilfov, strada Calea Bucurestilor, numarul 222 C, etajul 2.

Elevii vor participa cu mai multe icoane dar nu mai mult de 2, care vor fi selectate de un juriu competent inainte de a fi expuse.

Lucrarile vor fi expuse la Centrul Cultural pentru Tineret Arena Moara Vlasiei, intre 11 aprilie 2017- 02 mai 2017.

In data de 11 aprilie 2017 va avea loc vernisajul si premiera. Premiile vor fi I, II, III si mentiuni ce constau in diplome si carti .

Este obligatoriu ca fiecare lucrare sa aiba in partea din dreapta jos pe fata sau pe verso, o eticheta pe care se va specifica : numele si prenumele elevului, titlul lucrarii, clasa-varsta, scoala, localitatea si numele indrumatorului [cadrului didactic].

Scoala, fundatia, clubul etc., vor veni cu o fisa de inscriere care sa cupinda toate datele de identificare expuse mai sus si nr. de telefon a persoanei de contact.

Dupa jurizarea lucrarilor, profesorii cordonatori ai elevilor participanti vor fi informati de ora, pentru participare la festivitata de premiere.

Elevii care au participat si au luat premii la alte concursuri de pictura nu au voie sa participe cu lucrarile la aceasta editie si nici la cele viitoare.

Vor fi descalificate lucrarile care nu respecta tematica concursului.

Returnarea lucrarilor se va face de la sediul unde vor fi expuse sau de la C.J.C.P.C.T.Ilfov dupa 02 mai 2017.

INSPECTOR SPECIALITATE

POPA ANCA



SEF BIROU

GRIGORE GEORGE

